: : Unidade 3 – Imunidade e Controlo de Doenças : :

Correcção do Exercício – Memória Imunitária 


1. As células activadas foram os linfócitos B. é possível observar no gráfico que após o contacto com os antigénios verificou-se um aumento da concentração de anticorpos no sangue e esses anticorpos são produzidos pelos plasmócitos, que resultam da diferenciação de linfócitos B activados. Explique a resposta secundária ao antigénio A.

2. A resposta secundária é mais rápida e mais intensa do que a resposta primária. No primeiro contacto com o antigénio A é produzida uma determinada quantidade de anticorpos ao fim de alguns dias e no segundo contacto verificou-se a produção quase imediata do triplo da quantidade de anticorpos que foi produzida na resposta primária. 

3. A resposta secundária explica-se pela existência de linfócitos B de memória no sangue, que se formaram no primeiro contacto com o antigénio. Os linfócitos B de memória reconhecem rapidamente o antigénio num segundo contacto e diferenciam-se em plasmócitos que rapidamente iniciam a produção de anticorpos. 

4. A memória imunitária é específica. Pois verifica-se que, quando se injecta o antigénio B, produz-se apenas uma resposta imunitária primária.
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